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1. Tinh: (2 diém)

a/
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3. Vibt céc sb: 8; 1; 5; 4; 7; 2. (2 diém)
@/ Theo thir tw tirbé AN ... o oo

16m:
b/ Theo thir tur tir I6n d8n ..o
bé:
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Lan co: 6 1a co

Hong c6: 4 1a ¢y

4. Viét phép tinh thich hop (2 diém)

r?2laco

C6: 9 qua cam
Cho: 4 qua cam

Con: ? qua cam

a/

5. Trong hinh dudi day (2 diém)

b/
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Co...... hinh tam gidc Co...... hinh vuéng

DAP AN DE SO 18

D
a)4+6=10 9-3=6 5+3=8 2+7=9 10-8=2
1+8=9 10+0=10
b) 10-4+3=9 10-5+2=7 10+0-4=6

6+2-3=5 7-4+6=9 8§-3+3=8
2)
9=5+4 3+6>9-1 3+6<7+3
10=7+3 10-4<7-0 10-5>3+1
9=10-1 0+8=9-1 10-4=8-2

7;8 b) 8;7;5:4;2;1
4)6+4= 9-4=5
5) ¢6 6 tam giac, c6 3 hinh vuéng





